

Stát dal na pomoc uprchlíkům z Ukrajiny za leden a únor 3,84 miliardy korun

 [novinky.cz/clanek/ekonomika-stat-dal-na-pomoc-uprchlikum-z-ukrajiny-za-leden-a-unor-384-miliardy-korun-40425707](https://www.novinky.cz/clanek/ekonomika-stat-dal-na-pomoc-uprchlikum-z-ukrajiny-za-leden-a-unor-384-miliardy-korun-40425707)

záhlaví

Výdaje státního rozpočtu spojené s pomocí uprchlíkům z Ukrajiny byly za letošní leden a únor 3,84 miliardy korun. Tvořilo to 0,17 procenta celkových státních výdajů za toto období, uvedlo v pondělí na Twitteru ministerstvo financí. Část těchto peněz šla i českým příjemcům, kteří poskytují uprchlíkům před válkou ubytování.






Foto: Jaroslav Soukup, Novinky
Ministerstvo financí ČR

Článek

„Největší výdajové položky představují humanitární dávky, platby státu za zdravotní pojištění a výdaje na ubytování, jejichž příjemci jsou české domácnosti,“ uvedlo ministerstvo.

Struktura nákladových položek je dlouhodobě podobná. V loňském roce tvořily výdaje na ubytování uprchlíků zhruba šestinu všech vynaložených prostředků.

Letošní výdaje  rozpočtu na  uprchlickou krizi činí ke konci února 3,84 mld. Kč, což tvoří necelých 0,17 % státních výdajů. Největší výdajové položky představují humanitární dávky, platby státu za zdravotní pojištění a výdaje na ubytování, jejichž příjemci jsou  domácnosti.

— Ministerstvo financí ČR (@MinFinCZ) [March 13, 2023](#)

Od začátku ruské invaze na Ukrajinu loni v únoru udělilo Česko dočasnou ochranu zhruba 498 000 ukrajinských uprchlíků, uvedlo ministerstvo vnitra. Většinu z nich tvořily ženy a děti. Přesný počet uprchlíků stále pobývajících v Česku není znám, poslední odhady hovořily o zhruba 300 000.

Ministr vnitra Vít Rakušan (STAN) v neděli řekl, že o roční prodloužení dočasné ochrany v České republice do konce března 2024 dosud požádalo 271 000 lidí. Lidé se pro prodloužení ochrany, která jim umožňuje přístup k veřejnému zdravotnímu pojištění, vzdělání či na trh práce, musí elektronicky zaregistrovat do konce letošního března.

Stát seká obří dluhy, rozpočet za únor už je mimo realitu

Ekonomika

Reklama

Postranní panel

Reklama

Reklama



Výběr článků

Hnutí ANO podpořilo demonstranty. Útok odsoudilo

Domácí

První místopředseda ANO Karel Havlíček se v neděli v ČT zastal demonstrantů. Odsoudil ale jednání skupiny lidí, kteří chtěli sundat ukrajinskou vlajku.

Továrna Saabu opět zavírá. NEVS chce propustit téměř všechny zaměstnance

AutoMoto

Více než desetiletý pokus z Číny financované firmy NEVS o vzkříšení Saabu končí hibernací, při níž firma propustí 320 z 340 svých zaměstnanců. Poslední jednání...

Až budu seniorka. Sloupek Saši Uhlové

SALON

S tím, že až budu seniorka, nebudou možná už žádné důchody, jsem srozuměná dlouho. Nebo jsem si to aspoň donedávna myslela. Když ale teď vidím, s jakou...

Akcie evropských bank kvůli pádu SVB dále oslabují, čínské akcie zpevnily.

Ekonomika

Akcie evropských bank vlivem krachu amerických bank Silicon Valley Bank (SVB) a Signature Bank dále oslabují. Posílily naopak čínské akcie, zatímco hlavní...

Načítám

Zobrazit další <

Postranní panel

Reklama

Mohlo by vás zajímat

Reklama

Další služby

Daně a finance
